



Către,

Inspectoratul Școlar Județean

Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

Prin această scrisoare, vă adresăm rugămintea să popularizați prin intermediul consilierilor educativi, în rândul elevilor din județul dumneavoastră, Concursul european de proiecte de voluntariat "**Bert Mason Lions European Young Ambassador**" – organizat de Districtului Lions 124 România.

Obiectivele concursului *Bert Mason Young Ambassador* sunt:

- să recunoască, să încurajeze și să sprijine tinerii care sunt implicați activ în comunitate;
- să stimuleze tinerii să scrie proiecte de voluntariat care să răspundă nevoilor din comunitate și să le pună în practică.
- să dezvolte activitățile de servicii Lions în folosul comunității.

Concursul se va desfășura în mai multe etape: etapa locală (pe școli), etapa județeană, etapa națională și etapa europeană. Premiile vor fi acordate pentru fiecare etapă precum și finaliștilor câștigători.

Premiul *Bert Mason Young Ambassador*, are propriul său logo care denotă statutul său european. Acest logo va fi folosit pentru toate etapele, iar organizatorii îl vor folosi pentru a promova concursul.

Concursul constă în prezentarea orală a unui proiect de voluntariat, timp de maxim 5 minute, de către fiecare concurent în fața unui juriu format din trei persoane adulte din diferite domenii de activitate, juriu care va fi desemnat de Clubul Lions sponsor.

Pentru a fi eligibili, la data de 30 iunie 2025, concurenții trebuie să aibă vârsta cuprinsă între 15 și 19 ani, mai precis să aibă 15 ani impliniți și să nu aibă 19 ani impliniți. Castigatorul etapei naționale va reprezenta România la etapa europeană, care va avea loc la Dublin în octombrie 2025.

Costurile privind etapa locală și județeană precum și deplasarea la etapa națională, vor fi suportate de Clubul Lions sponsor, costurile cu masa, cazarea și premiile la etapa națională, precum și deplasarea reprezentantului României la etapa europeană, vor fi suportate de Districtul Lions 124 România.

Interviul: Fiecare concurent va fi apreciat de un juriu format din trei membri. Nu pot fi folosite prezentări electronice. Se sugerează ca prezentarea proiectului și interviul să dureze maximum 20 de minute/concurent.

Concurenții trebuie să aibă cunoștințe avansate de limba engleză, fiind capabili să prezinte proiectul și în limba engleză.

Procesul de jurizare: Notele/punctajul(de la 1 la 10 sau de la 1 la 100 de puncte) vor fi acordate după cum urmează:

- ❖ 50% activitate de serviciu în folosul comunității (ideea de proiect,cui se adreseaza,etc)
- ❖ 15%, modul in care va fi folosit premiul în bani/bugetul proiectului:
- ❖ 15%, personalitate și demonstrarea calităților de lider
- ❖ 20%, capacitatea de a vorbi despre activitățile personale de voluntariat:

Fiecare membru al juriului va completa punctajul pe cate o fisa de jurizare pentru fiecare concurent ,pe baza carora se va calcula punctajul final individual .

Valoarea premiilor la etapa locala/județeană se stabilește de către clubul/cluburile Lions care organizează etapa. Premiile pentru etapa națională se acordă de către Districtul Lions 124 România, iar banii premiului trebuie cheltuiți pentru proiectele câștigătoare:premiul I: 2.000 lei, premiul II: 1.500 lei, premiul III: 1.000 lei. Premiile pentru câștigătorii etapei europene: premiul I: 3.000 EUR, premiul II: 1.250 EUR, premiul 3: 750 EUR.

Calendarul de desfășurare: etapa locala si județeană :februarie 2025, etapa națională : 1 martie 2025 la Oradea,etapa europeană :oct.2025 la Dublin

Informații suplimentare privind organizarea concursului "**Bert Mason Lions European Young Ambassador**" se pot obține de la **Norica GIRU** – Clubul Lions Timișoara Diamond – Coordonatorul național al concursului. Date de contact: email: noricaqiru14@gmail.com, telefon 0722500951.

Vă mulțumim anticipat pentru sprijinul acordat,

Manuel Seles

Guvernatorul Districtului Lions 124 România

